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Az adatkezelés célja
A Nemzeti Táncszínház a „Török ízek, zenék, táncok – regisztráció ” című online űrlapot azért hozta létre, hogy jelentkezési, regisztrálási lehetőséget biztosítson a programokra. A Nemzeti Táncszínház az űrlapon megadott személyes adatokat kizárólag a program megszervezéséhez használja fel. 
Az adatkezelés jogalapja
Az adatkezelés jogalapja az érintett önkéntes hozzájárulása.

A kezelt adatok köre
A rendezvényre jelentkező neve, email címe, melyik programra, hány főt regisztrál. 
Az adatkezelés időtartama
[bookmark: _GoBack]A Nemzeti Táncszínház az űrlapon megadott személyes adatokat kizárólag a cél megvalósulásáig használja fel, azután törli.
Az adatfeldolgozó igénybevételéről szóló tájékoztatás
Az online jelentkezési lap egy úgynevezett Google űrlap, melynek kitöltésekor a megadott adatok a Nemzeti Táncszínház Google tárhelyén lévő táblázatba gyűlnek.
Adattovábbítás
A Nemzeti Táncszínház a jelentkezési lapon megadott adatokat harmadik félnek nem továbbítja.
Az adatok megismerésére jogosult személyek köre
A jelentkezési lapon megadott adatokat kizárólag a rendezvény szervezői ismerhetik meg.
Adatbiztonsági intézkedésekről szóló tájékoztatás
A Nemzeti Táncszínház a Google adatvédelmi szabályzatát megismerte és azt a személyes adatok védelme szempontjából megfelelőnek találta. A Google csatlakozott az úgynevezett Adatvédelmi Pajzs egyezményhez, melyben az Uniós adatvédelmi szabályok betartása mellett kötelezte el magát, mely körülményt a Nemzeti Táncszínház megfelelő garanciának tartja a személyes adatok védelmére.
Az érintettek jogai és jogérvényesítési lehetőségei
Érintett kérelmezheti a Nemzeti Táncszínháztól a rá vonatkozó személyes adatokhoz való hozzáférést, azok helyesbítését, törlését vagy kezelésének korlátozását, és tiltakozhat az ilyen személyes adatok kezelése ellen, valamint bármikor tájékoztatást kérhet a személyes adatainak kezeléséről. Kérelmét az igazgatosag@tancszinhaz.hu e-mail címre, vagy postai úton a Nemzeti Táncszínház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, 1024 Budapest, Kis Rókus utca 16-20. címre címezze. Kérésére a lehető leghamarabb, de legkésőbb 15 napon belül választ kap. A visszavonó nyilatkozat, az azt megelőző felhasználást már nem érinti.

Amennyiben jogellenes adatkezelést vélelmez, vagy tapasztalt, a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz is fordulhat. (székhely: 1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C. E-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu)
